

2011年8月3日 星期三

都市新闻

| 责編 高宏宇 编辑 刘招 校对 刘玉娟 | 电话 67655637 | E-mail:zzrbdsxw@163.com

E—mail:zzrbdsxw@163.com
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

阴雨连绵至周日

气温下降超10℃

本报讯(记者 王思俊)随着一股冷空 阵雨转气到来,带来了持续两日的降水过程,昨 雨,其旧 日较前几天相比,气温下降超过10℃。 古气象台昨日预报,全省阴天,大部分地 在未来区普降小到中雨,西部、西北部最高温度 制,预 15℃~27℃,其他地区 23℃~25℃,西部 的降对 山区最低温度 18℃~20℃,其他地区 示,我

20℃~22℃。周三,东部、东南部阵雨、雷

阵雨转阴天;周四,西部部分地区有阵雨,其他地区多云。

由于受到北高南低的气压场影响, 在未来几天里,全省仍被多云、阴天控制,预计周六和周日,全省有一次较明显的降水过程。据市气象台发布信息显示,我市周三阴天转多云,周四多云间晴天,周五多云,周六阴天间多云有阵雨, 周日阵雨转多云,阴雨凉爽天气将持续 到周日,气温保持在22℃~30℃之间。

沐浴细雨,分享清凉,不失为一种惬意的享受和舒畅。但专家建议,近期雨水天气集中,大多为阵雨和雷阵雨,降水量较大的地区防范强降水可能引发的滑坡、塌方以及城市、农田内涝等自然灾害,注意及时排水。

两封"死信"找到主人

市新闻》曾以《两封"死信"辗转寻主人》为题,报道了老劳模马钧亭为两封分别来自宝岛台湾和马来西亚的信件寻找收信人的事情。报道见报

后,本报曾先后收到多条读者提供的线索,均已

及时向老邮递员马钧亭反馈。昨日,马钧亭给记

者打来电话说,经多方核实查找,两封地址不详

后,他曾按照线索前往西工房、国棉一厂家属

院等处查找,最后证实读者提供的线索仅是同名或者相似而已。7月29日,按照读者提供的一条线索,马钧亭终于在航海路149号公交公

司家属院找到了马来西亚来信的收信人张秀

民。据张秀民介绍,来信人是其表哥,早在新

中国成立之前就漂泊到了海外,在南洋一带谋

生。张秀民说,他原本就住在京广北路铁路局

家属院,后因京广路拓宽改造,他才搬到了现

在的住址。他与表哥至少有15年没有联系了,

表哥此次来信,是联系回故乡祭祖的事情。张

秀民说:"若不是马师傅热心,恐怕表哥回乡祭

雨将宝岛台湾的来信,送到了收信人李英梅的手

中。李英梅介绍,来信人是她的大伯,今年已经

86岁了。可能是因为年岁大的缘故,大伯将收信

人地址写错了。当听说为了将这封信送到她手

中,马钧亭曾数次顶着酷暑奔走查找时,李英梅

卫生监督监测信息公示

三家游泳池

水质不合格

卫生局卫生监督监测信息公示显示:今年第二季

度向公安机关移送涉嫌非法行医11人、3家游泳

寨街256号无名诊所);张峰(二七区新兴街党校

门口无名诊所);周丽芳(二七区一马路81号无名诊所);霍春祥(二七区勤劳街甲院无名诊所)。

市卫生局日前组织对市区内所有营业中的室外游泳池、部分室内游泳池进行监督并对池水卫生质量进行抽样检测。共抽检池水水样36份,结果显示,3家游泳池池水抽检不合格,它们是:郑州美城物业服务有限公司(石化路69号);中国石化集团中原石油勘探局河南金桥宾馆康乐部(金水路43号);河南省直职工健

对于监督检查中发现问题和池水抽检不合

格的单位,卫生监督机构责令其限期改正并督

促整改落实,对于问题严重的单位将给予行政

处罚。市卫生局特发出健康消费安全警示,提

醒广大市民游泳时要选择去证照齐全、卫生设

施完善、池水质量好的游泳场所,如发现无证

照、卫生条件差的游泳场所,请及时向卫生监

督机构举报。举报电话:12320(郑州市公共卫

生公益服务热线)、68631111(郑州市卫生监督

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨子)昨日,市

据介绍,今年第二季度,全市各级卫生监督机构打击无证行医共查处无证诊所404家,取缔371家,行政处罚90起,以"涉嫌非法行医犯罪"向公安机关移送共11人,他们是:胡泽峰(中原区长江西路与西环路交叉口东100米路北小胡康乐门诊);李宝萍(中原区后河卢村315号仲景诊所);高泉泉(管城回族区南十里铺484号无名诊所);朱涵霞(管城回族区杨庄村4号无名诊所);王淑红(管城回族区二里岗南街19号院门面房和平诊所);王德栓(郑州市管城回族区南十里铺497号致远堂中西医门诊);陈金贵(二七区马铺497号致远堂中西医门诊);陈金贵(二七区马

昨日下午,经仔细寻找与核对,马钧亭又冒

马钧亭告诉记者,在接到报社提供的线索

的信件均已找到了收信人。

祖的愿望就要落空了。

对马钧亭表示由衷的感谢。

池池水抽检不合格。

本报讯(记者栾月琳)本报7月28日5版《都

"送水哥"名叫李老发

他说,等经济条件好了,再增加几个送水点

"更乐意大家称呼我'送水哥'。"昨日上午10时,郑东新区家中,面对中央电视台的摄像机,他忐忑地第一次直面镜头。

神秘的面纱终于揭开——"送水哥"的名字叫李老发,是一家绿化公司的负责人。 风雨三载送水路,精神文明扬四方。本报率先对"好心人为农民工送水三载不留姓名"的故事进行报道后,不少省市新闻单位相继进行报道,新华社也发了特稿,在全国引起广泛影响。7月31日,中央电视台聚焦追访"送水哥"。3天来,透过中央电视台河南记者站记者摄像机的镜头,我们又捕捉到不少新的素材。

央视聚焦:"送水哥"感动了我们

得知"送水哥"不愿意接受电视台记者 采访的情况,7月31日,央视记者拨通了他的 电话。

当日下午2时许,央视记者胡海清走进了好心人李先生的家,不是采访,而是沟通。 胡海清动情地说,"送水哥"的故事感动了很多人,也感动了他,"执意"采访,是一个

新闻工作者的使命。 3小时的交谈,转眼即逝。

在大家再次的劝说下,李先生终于愿意接受采访,而且"大胆"接受直面镜头。

是什么转变了他的想法?

李先生深深地呼出了一口气,转头看了看本报记者,用信任的眼神说道:"站到镜头前,对我来说,不是一件容易的事,但是这次我愿意挑战自己。"他说,做善事不宣扬是他一直的行事方式,本报是他接受采访的第一家媒体,直到后来的新华社采访他时,他仍坚守着这样的想法,也曾因此感动了很多人。他顿了顿,若有所思地接着说道:"这几天,他也一直在思考这个问题,我做善事是为了什么,是希望通过自己的言行感染更多的人。如果站出来,能够让更多的人受到感染,我愿意这样做。"

昨日,央视记者再次来到李先生家,李 先生如约坐在镜头前,脸上略显尴尬。

为什么一直坚持为农民工送水?有没

有想过放弃?为什么一直不愿透露身份?现在家里拮据,还在借钱送水,对家人有歉疚吗……央视记者一口气连问了7个问题,李先生都平淡地一一做出了回答。说到最后一个问题时,李先生有些哽咽,他说,妻子理解我,相信我们家的日子会越过越好的。李先生还有一个长远计划,等经济条件好一些了,准备再增加几个送水点。

昨日下午,央视记者跟随李先生到3个 饮水点送水。雨天,桥下的农民工比平时 多,面对镜头,农民工们感动地表达出对李 先生的谢意。

初访李家:唯一的家电是电视

本报记者昨日跟随央视记者,第一次来到李先生的家。在郑东新区内环路的一幢高层居民楼前,记者一行乘坐电梯来到5楼,电梯打开的一瞬间,20多桶装满纯净水的水桶,整齐地摆放在楼道上,还有一台旧的饮水机。"前几天,东风路饮水点的饮水机坏了,我刚借了钱买了台新的刚换上,把旧的这台就拉了回来,还没有来得及整理,这些装好的水一会儿要送。"李先生打开防盗门,腼腆地向记者笑了笑,接着热情地招呼着大家进去,发现记者脚步有些迟疑,他赶忙说道。

一进门,记者有些意外。偌大的三室两厅,空荡荡的。家里除了一张餐桌和两张大床外,唯一的家电是放在主卧室的一台小电视,妻子和女儿正在津津有味地看动画片。



昨日,李老发像往常一样,把装满纯净水的桶放进电梯,准备送水。

厨房里,一台制水机正在嗡嗡地工作,摆放了七八个水桶,每20分钟可出一桶纯净水。

直到下午1时许,李先生的爱人李大姐勉强从床上起来,忙活着做饭。"这几天,腰疼得起不了床,出去吃饭挺费钱的,在家做饭省得多。"李大姐朴实地笑笑说道。简单地午饭后,李大姐将盘子里剩余的菜汤都收集到一个盘子里,"晚上还能搅到汤里,能省就省点。"

李大姐坦诚地说,当初老李先斩后奏买回了制水机,她的态度很中立:"他做的是一件好事,我没有理由反对。"她说,20年的夫妻,他太了解老李,一旦认准的事,就会一直坚持做下去,这就是他。

即将上高二的儿子一直保持沉默,总是露出憨憨的笑容。爸爸在你心里是个怎样的人?记者笑着望着他问道。

"钦佩!"一语不发的儿子,新钉截铁地蹦出这两个字,坐在一旁的李大姐读懂了儿子的"心理变化",瞬间眼睛红润了。

李大姐欣慰地说,3年前,因为不给儿子 买电脑的事情,儿子不理解老李,甚至有时 还会带着怨气,今天她知道,儿子终于理解 爸爸了。 本报记者 王 影 文/图

追踪报道





昨日,在河南商堡汽车汇展大厅,"首届中国·郑州国际汽车模型展"正在进行。此次模型展分为静态汽车模型展区、遥控汽车模型室内外互动表演区、厂商汽车模型展区、汽车模型购买区以及私人藏车模型展区。图为首辆参加国际老爷车赛事的红旗汽车。 本报记者 李 焱 摄

水泥罐车冲进民房 三被告均推卸责任

本报讯(记者 武建玲 通讯员 牛乃洪 王斌)凌晨4时许,一辆水泥罐车冲进长江路与西三环交叉口附近一处民房,致使一对熟睡中的夫妻瞬间丧命。昨日,中原区人民法院开庭审理了这起交通肇事案。

今年3月13日凌晨4时10分许,李某驾驶车牌号为豫AG7727的水泥罐车沿长江路行至大学路与长江路交叉口时,与一辆大货车相撞,水泥罐车受损,大货车逃逸。后李某驾驶该水泥罐车沿长江路行至西三环路时,驶入路台冲进民房,造成了房内正在熟睡的刘某、宋某夫妻当场死亡。

死者的父母和儿女认为司机李某理应承担 事故的全部赔偿责任;肇事车辆的所有人董某、 郑州大成昆凝土有限公司应承担连带责任;华安 财产保险股份有限公司河南分公司和中国平安 财产保险股份有限公司河南分公司分别作为该 肇事车辆交强险和商业三责险的承保单位,应在 各自的保险范围内承担相应责任。多次要求无 果后,他们遂将肇事司机李某,肇事车车主董某、 大成公司、华安保险公司和平安保险公司告上法庭,要求依法判令被告向原告支付死亡赔偿金、丧葬费等共计40万元。

在庭审现场,死亡赔偿金应按城镇标准 还是农村标准支付以及是否支付被抚养人 的生活费成为争论焦点。事关赔偿责任的 承担,肇事司机李某与车主及大成公司之间 的关系也成为庭审争论的焦点。李某的委 托代理人认为水泥罐车是因为被其他车辆 撞击失去控制才导致的事故,况且李某是被 告大成公司的员工,是在履行职务过程中驾 驶车辆发生的事故,李某应承担的责任应由 大成公司承担。车主董某的委托代理人认 为,董某将车辆租给了大成公司,董某对事 故的发生没有任何过错,故应由大成公司承 担赔偿责任。大成公司的委托代理人认为, 大成公司租用董某的车并支付运费,肇事司 机是由车主雇佣的,与大成公司之间不存在 劳动关系,大成公司不应承担赔偿责任。

该案没有当庭宣判。

持续降雨无碍交通

所举报投诉电话)。

身中心(政二街3号)。

两处积水与地势有关

本报讯(记者 裴其娟 通讯员李冬菊)昨日冷空气裹着淅淅沥沥的中阵雨光临我市,在送来阵阵凉意的同时,也给市民出行带来了小小的烦恼。好在雨势舒缓,加上积水点改造和市政抢险分队的努力,除有两处较大的积水区域外,市区大部分路段未出现明显和水或斯行

积水或断行。
昨日降雨后,市市政工程管理处共出动13支抢险分队和610名队员奔赴防汛值守地点。同时,13台移动泵车也及时到达金水路立交、东明路与顺河路交叉口积水点、二环支路积水点、中原路(京广路一兴华街)积水点、航海路立交积水点、文化路西侧连霍以南积水点、金水路百万庄园积水点、就海路铁路立交积水点、新郑路啤酒厂门前积水点、建设路嵩山路以西积水点、陇海路金水河以西积

水点、兴隆铺立交积水点、河医转盘 以东积水区等13个积水点,对积水 进行抽升。

截至记者发稿时,建成区大部 分路段雨水排水系统排水正常,下 穿立交无断行,改造后各积水点 无积水。两处积水较深的路段 是: 航海路与京广路交口西口快 慢车道积水 3000 平方米,平均深 度20厘米,中间两个快车道缓慢通 行;南三环(碧云路一嵩山路)路南 慢车道积水深20厘米,断行1个 车道。据市市政工程管理处有 关负责人解释,航海路与京广路 交叉口西口的原因是京沙项目部 在该路口南北向设置临时便桥,高 于路面,形成阻水;而南三环(碧 云路一嵩山路)积水原因是南三环 南侧村庄来水量大,冯庄路(南三 环以南)路基高于路面,形成阻 水坝。